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Grundlagen
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21 11 0 [154] subtrahieren - nebeneinander, einstellig, bis 9 ohne 0

Subtrahieren von natiirlichen Zahlen
Minusaufgaben l6sen

Zahle die gedruckte Ziffer:

21 11 00_Rechnen_Subtraktion_einstellig_bis9_ohne0

4 =

Name | Datum

e Rechnen in kleinen Schritten e

/) \\
/‘\©'/

RechnenNet

Copyright © 2011 - 2024

www.RechnenNet.de powered by KolbergNet




Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 2024-08-24
2le|g|glg|g|g|g|lg|g|g|lB|S5|85|5 | E|le|2|3 |2 |2|2|8|8|8 | £|§8|8 Losung
21 11 0 [154] subtrahieren - nebeneinander, einstellig, bis 9 ohne 0
Subtrahieren von natlirlichen Zahlen
Minusaufgaben l6sen
4]-[2]=[2] -[2]=[2] -[1]=[7] 4]-[1]=[3]
3]-[2]=1 -[3]=[6 -[3]=[1 9]-[1]=[8
5]-[3]=[2] - [5]=[3] -[1]=[1] 7]-[1]=[6
6|-|1|=[5 - =14 -15|=13 6|-12|=14
5]-[3]=2 -[4]=14 -[1]=[5 9]-[1]=[8
2] -[1]=1 -15]=8 -[3]=[1 9]-[4]=[5
7]-[5]=2 -[3]=4 -[5]=[8 5]-[3]=[2

-[3]=[8 -[1]=7 -[2]=[6 8]-[2]=[6
4]-[3]=[1] -[5]=[4 -[5]=[8 8|-[1]=7
V/ \\
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